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MAGIC SOFT SMART NON E’' UN NORMALE TUBO DA GIARDINO! @
E’ IL PRIMO TUBO AL MONDO CON LA TECNOLOGIA “"FOLLOW ME".
“MAGIC SOFT SMART” & prodotto con una speciale struttura innovativa e puo estendersi
fino a 3 volte la sua lunghezza originaria grazie alla pressione dell’acqua e con l'aiuto
della tecnologia "FOLLOW ME”. Dopo aver attaccato MAGIC SOFT SMART e aperto il
rubinetto dell’acqua, il tubo si espande automaticamente. La tecnologia "FOLLOW ME”
entra in pieno effetto per una massima espansione del tubo - basta semplicemente
tirare leggermente il MAGIC SOFT SMART. Per far ritornare il tubo alla sua estensione
originaria basta chiudere il rubinetto e lasciare che l'acqua rimanente fuoriesca dalla
doccetta multifunzione. MAGIC SOFT SMART & molto piu leggero e compatto di un
tradizionale tubo da giardino. La speciale struttura innovativa previene nodi e rende
il tubo pill resistente alle torsioni. Il materiale del tubo & assolutamente atossico. Il
nostro tubo da giardino € prodotto in Italia con materiali di alta qualita. Il rilascio di
sostanze chimiche pu6 essere totalmente escluso. MAGIC SOFT SMART & composto
da due raccordi one-click. I raccordi sono compatibili con tutte le doccette tradizionali.

FUNZIONAMENTO

Prima della messa in funzione verificare che il tubo flessibile non presenti danni. Utilizzare
il tubo flessibile solo se in perfette condizioni. Non utilizzare detergenti aggressivi.
Collegare il tubo al rubinetto dell’acqua. Successivamente collegare |'accessorio
desiderato (ad es. la doccetta multifunzione etc.) e aprire il rubinetto dell’acqua.
Tenere saldamente I'estremita del tubo mentre si allunga o si ritrae, in modo che non
scivoli di mano. MAGIC SOFT SMART raggiunge la lunghezza stabilita ad una pressione
operativa di 3,5 bar. L'estensione € proporzionale alla pressione idraulica. MAGIC SOFT
SMART non deve essere esteso oltre il limite massimo stabilito, in caso contrario cio
potrebbe causare il danneggiamento della sua struttura innovativa.

Attenzione

Leggere attentamente le istruzioni operative ed archiviarle per ogni eventualita futura. - In caso di
cessione del tubo flessibile devono essere consegnate anche le istruzioni per I'uso. Pressione operativa
massima 3,5 bar. Pressione di scoppio 12 bar. Non lasciare il rubinetto aperto se il tubo & in pressione
e non é necessario. Chiudere il rubinetto dopo ogni utilizzo e lasciare che I'acqua esca completamente
dal tubo. Non lasciare il tubo in pressione incustodito per lunghi periodi di tempo. - Non adatto per il
prelievo di acqua potabile. Assicurarsi che oggetti pesanti non vengano posti sul tubo al fine
di evitare che il tubo si danneggi. - Non trascinare il tubo sopra oggetti appuntiti o acuminati come
spine o frammenti di metallo o di vetro. La superficie del tubo potrebbe risultarne danneggiata. Non
dirigere il getto d’acqua verso parti elettriche, persone o animali. Prima dell’'uso, controllare i raccordi
one-click e rinsaldarli nuovamente se necessario.

ATTENZIONE: Assicurarsi che il tubo non si avvolga intorno ad oggetti, persone o animali
mentre si espande o si ritrae. Cio previene danni come lo schiacciamento o il soffocamento.

Garanzia

Il MAGIC SOFT SMART ha un periodo di garanzia di 36 mesi (inclusi difetti del materiale e della
produzione). Le parti soggette ad usura sono escluse dalla garanzia. La garanzia € nulla se il prodotto
e stato danneggiato in seguito all’'uso della forza, di un uso improprio o se non & stato mantenuto
correttamente.
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MAGIC S@F T Sty
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WIR FREUEN UNS, DASS SIE SICH FUR DEN »MAGIC SOFT
SMART“ ENTSCHIEDEN HABEN.
BITTE LESEN SIE VOR ANWENDUNG DES ,MAGIC SOFT SMART*
AUFMERKSAM DIE GEBRAUCHSANLEITUNG.

THANK YOU FOR CHOOSING MAGIC SOFT SMART:
THE WORLD’S FIRST “FOLLOW ME” HOSE

WE SUGGEST TO READ THIS QUICK GUIDE MANUAL

TO GET THE BEST FROM YOUR BRAND NEW HOSE.

MERCI BEAUCOUP DE CHOISIR MAGIC SOFT SMART :
LE PREMIER TUYAU “FOLLOW-ME” AU MONDE.
NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE LE PRESENT
MANUEL POUR UTILISER AU MIEUX VOTRE NOUVEAU TUYAU.

GRAZIE PER AVER SCELTO MAGIC SOFT SMART:
IL PRIMO TUBO “FOLLOW ME” AL MONDO
TI INVITIAMO A LEGGERE | CONSIGLI DI QUESTA BREVE GUIDA
PER UTILIZZARE AL MEGLIO IL TUO NUOVO TUBO.

NE BUCURAM CA V-ATI DECIS PENTRU
,MAGIC SOFT SMART”.
VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE DE
FOLOSIRE INAINTEA UTILIZARII ,MAGIC SOFT SMART".

DEKOJAME, KAD PASIRINKOTE ,MAGIC SOFT SMART* — PIRMA PA-
SAULYJE ,,FOLLOW ME*“ ZARNA
REKOMENDUOJAME PERSKAITYTI $1A TRUMPA ORIENTACINE
INSTRUKCIJA TAM, KAD ISNAUDOTUMETE VISUS SAVO NAUJUTELAITES
ZARNOS PRIVALUMUS.

1/2” = 12,7 MM

EUROEQUIPE S.r.l
Via del Lavoro, 3
40056 Valsamoggia (BO)



MAGIC SOFT SMART NU ESTE UN FURTUN DE UDAT OBISNUIT!
ESTE PRIMUL FURTUN DIN LUME CU TEHNOLOGIA “"FOLLOW ME”

Furtunul “MAGIC SOFT SMART” este realizat cu o structurd speciala inovativa, si
sub presiunea apei se poate extinde pana la de 3 ori lungimea ei initiald, multumita
tehnologiei “FOLLOW ME”. Dupa ce s-a conectat MAGIC SOFT SMART-ul la retea, si s-a
deschid robinetul de ap4, furtunul se extinde automat. Tehnologia “FOLLOW ME” asigura
expansiunea furtunului - pur si simplu trageti cu usurinta furtunul MAGIC SOFT SMART
pana la locul de udare. Pentru a-si reveni MAGIC SOFT SMART-ul la marimea initiald,
doar inchideti robinetul de apa si lasati apa sd se scurga din furtun. Furtunul MAGIC
SOFT SMART este considerabil mai usor si mai compact decat furtunurile conventionale
de udat. Structura speciald inovativa previne formarea nodurilor si o face rezistentd la
fndoiri. Materialul furtunului nu este toxic. Furtunul MAGIC SOFT SMART este fabricat in
Italia, din cele mai bune materii prime. Produsul in mod garantat nu emana substante
chimice. Furtunul MAGIC SOFT SMART are doud cuple rapide. Cuplele rapide sunt
compatibile cu toate pistoalele conventionale de udat.

Modul de lucru: Verificati furtunul inainte de punerea in functiune referitor la
deteriorari. Utilizati furtunul numai in stare impecabila. Nu utilizati agenti agresivi de
curatare. Conectati furtunul la robinet. Apoi atasati accesoriul preferat (de ex. aspersor
multifunctional, etc.) si deschideti robinetul de apa. In timpul extinderii sau contractarii
tineti ferm capatul furtunului, fara a-1 scdpa din mana. Furtunul MAGIC SOFT SMART isi
atinge lungimea nominala la o presiune de 3,5 bar. Expansiunea ei este proportionala cu
presiunea apei. Furtunul MAGIC SOFT SMART nu trebuie sa se extindd mai mult decat
lungimea max. indicata, altfel structura ei speciald se poate deteriora.

Atentie: Cititi instructiunile de utilizare si pastrati-le bine si pentru viitor. La retransmiterea furtunului
trebuie sa fie predat si manualul de utilizare.

Presiunea max. de lucru: 3,5 bar. Presiunea de explozie: 12 bar.

Nu I3sati robinetul deschis si furtunul sub presmne dacd nu aveti nevoie de acest lucru. Inchldegl
robinetul dupa fiecare utilitzare si ldsati apa sa se scurgd din furtun. Nu l8sati nesupravegheat furtunul
sub presiune un timp mai indelungat. Nu este adecvat pentru extragerea apei potabile.

Pentru a evite deteriorarea furtunului, asigurati-va ca furtunul nu este strivit de obiecte grele.
Nu trageti furtunul peste obiecte ascutite sau tdioase, cum ar fi spini, cioburi, bucdti de metal. Suprafata
furtunul se poate deteriora pe muchii taioase. .

Nu indreptati jetul de apa spre echipamente electrice, alte persoane sau animale. Inainte de utilizare
verificati cuplele rapide si strangeti-le, daca-i nevoie.

ATENTIE: Asigurati-va ca in timpul extinderii sau contractarii furtunul nu se infasoara in
jurul unor obiecte, persoane sau animale. Astfel se poate preveni accidentarea sau sufocarea.

Garantia: Furtunul MAGIC SOFT SMART are o perioadd de garantie de 36 luni de la data cumpararii
(contra defectelor de material sau de fabricatie). Partile de uzurd nu fac obiectul garantiei. Garantia
devine nuld daca produsul a fost deteriorat prin fortare, utilizare improprie sau neglijarea intretinerii
corecte.

“"MAGIC SOFT SMART" NERA IPRASTA SODO ZARNA! @
~Magic Soft Smart" pagrindas yra inovatyvi struktlra, dél kurios zarna palaipsniui
pailgéja, kai tik to reikia!

Atsukus ciaupg, ,Magic Soft Smart" pradés ilgéti. Jei Jums reikalingas visas ilgis, Jums
reikés tik Svelniai patraukti, o Zarna seks paskui Jus, kol pasieksite nurodytaq ilgj.

Tai puiki ,Follow Me" technologijos inovacija: Zarna seka paskui Jus per soda, terasg,
vidinj kiema.

Jei norite, kad ,Magic Soft Smart" susitraukty, iki pirminio dydzio, tiesiog uzsukite Ciaupg
ir leiskite vandeniui iStekéti pro antgalj.

»~Magic Soft Smart" yra lengvesné nei bet kuri kita Zarna. Jos ypatingos struktiros déka
ji nesusiraizgo ir nesusisuka.

Ji yra netoksiska, pagaminta Italijoje,
cheminiy medziagy | vandeni.
Kiekviena ,Magic Soft Smart" Zarna yra komplektuojama su dviem ,Idroeasy"
montavimo detalémis. ,Idroeasy" montavimo detalés yra suderinamos su visais sodo
priedais, kuriuose yra sumontuota greito prijungimo sistema.

iS auksciausios kokybés zaliavy, ji neiSskiria

Instrukcijos: Pries eksploatacijos pradzig patikrinkite Zarng, ar ji nepazeista. Naudokite
tik nepriekaistingos biklés Zarng. Nenaudokite agresyviy valymo priemoniy. prijunkite
zarngq prie Ciaupo, prijunkite norima prieda (antgalj, purkstuva ir pan.) ir atsukite ¢iaupa.
Tvirtai laikykite Zarnos gala, kol ji pleciasi ar traukiasi ir kai ji iSsiplecia iki maksimalaus
ilgio. *Zarna pasiekia deklaruojama issiplétimo lygj, kai slégis yra 3,5 bar. Zarnos
iSsiplétimas yra proporcingas hidrauliniam slégiui. Stenkités neiStempti zarnos daugiau
nei jos deklaruojamas ilgis, nes taip galite pakenkti jos susitraukimui ir struktdrai.

Ispéjimai: atidziai perskaitykite ir iSsaugokite instrukcijas. — Perduodant zarna, kartu reikia perduoti
ir naudojimo instrukcijq Darbinis slégis: 50 psi. Trikstamasis slégis: 175 psi. - NEPALIKITE tekancios
vandens srovés, kai zarnoje iSlieka slégis, jei JOS nenaudojate. - Po kiekvieno naudojimo visada
ISJUNKITE vandens srove ir iSleiskite vandenj i$ Zarnos. - Naudokite tik lauke. — Ilgam NEPALIKITE
slégio veikiamos zarnos. - Ilgam NEPALIKITE Zarnos sauléje. Po naudojimo saugokite jg pavésyje. —
Netinka geriamajam vandeniui tiekti. Tam, kad nepazeistuméte Zarnos, saugokite ja nuo sunkiy
objekty, tokiy kaip automobilio ratai, vejapjovés ir pan. Netempkite zarnos ant Siurksciy pavirsiy,
ar astriy objekty, tokiy kaip spygliai, metalo ar stiklo nuolauZos, galinios pazeisti Zarnos pavirsiy. -
Nepurkskite ant elektriniy daliy. - Nepurkskite ant kity zmoniy ir gyvlny. - Prie$ kiekviena naudojima
patikrinkite ir galiausiai priverzkite tvirtinimo elementus. DEMESIO: IStempimo ir atitraukimo
metu visada patikrinkite, ar Zarna néra susisukusi apie objektus, Zmones ar gyviinus - taip
iSvengtuméte suspaudimy ir smaugimo.

Garantija:

,Magic Soft Smart" yra taikoma 3 mety gamintojo garantija, kuri apima medziagy ir gamybos defektus.
Nusidévinc¢ioms dalims garantija néra taikoma.

Garantija negalioja, jei produktas yra pazeistas, netinkamai naudojamas arba jei néra atliekama jo
techniné prieZilra pagal Sias instrukcijas.

MAGIC SOFT SMART N’EST PAS UN TUYAU TRADITIONNEL!
Magic Soft Smart est construit avec une structure qui permet au tuyau de s’étendre
graduellement et au besoin.

A l'ouverture de I'eau, Magic Soft Smart commencera a s’étendre, s'il y aura la nécessité
de I’'extension maximale, il sera suffisant de le tirer doucement et le tuyau vous suivra
jusqu’a la mesure maximale déclarée sur la confection.

Cette particuliere technologie “Follow-Me” vous suit dans le jardin, dans la terrasse, etc.
Pour faire retourner le tuyau a ses dimensions originales, c’est suffisant de fermer le
robinet et ouvrir la lance/le pistolet.

Magic Soft Smart c’es plus léger que tous les autres tuyaux. Sa structure est résistant
aux plies et a la torsion.

Complétement non-toxique, c’est fabriqué en Italie avec matiéres de premier qualité.
Deux raccords Idroeasy sont compris avec chaque tuyau Magic Soft Smart.

Les raccords Idroeasy sont compatibles avec tous les accessoires pour le jardin avec le
systeme “quick connector”.

Mode d’emploi: Vérifiez que le tuyau est intact avant la mise en service. Utilisez
le tuyau uniquement s'il est en parfait état. N'utilisez pas de détergents agressifs.
Connectez le tuyau au robinet, mettez I'accessoire souhaité (pistolet, etc) de l'autre
coté du tuyau et laissez couler I'eau. Tenir le tuyau solidement, pendant I'extension et
le retour. *Le tuyau attend la longueur déclaré a une pression de 3,5 bar. L'extension du
tuyau est proportionnelle a la pression de I'eau disponible. Eviter de étendre le tuyau
plus que la longueur déclaré, le retour et la structure du tuyau pourrait s'’endommager.

Attention: Lire et conserver le présent manuel d’instruction. - En cas de remise du tuyau a un tiers,
le mode d’emploi doit aussi étre transmis. Pression d’utilisation maximale: 4 bar. Pression d’explosion:
12 bar. - Mettez le tuyau seulement sous pression pendant utilisation. - Apres utilisation, fermer le
robinet et laisser couler I'eau du tuyau. Utilisation extérieure. - Ne laisser pas le tuyau sous pression
pendant une longue période et/ou sans surveillance. - Ne mettez pas le tuyau au soleil pendant une
longue période. - Ranger le tuyau dans le garage ou dans un lieu sombre. - Non adapté pour le captage
d’eau potable. Pour éviter dommage au tuyau ne le casser pas avec des objets lourds comment
véhicules, tondeuses, ecc. - Ne trainer pas le tuyau sur surfaces abrasifs ou pointues comment
ronciers, débris de métal ou verre qui pourrait endommager le tuyau. - N'adresser pas le jet vers
components électriques sous tension. - N’adresser pas le jet vers personnes ou animaux. - Avant
l'utilisation, contréler et éventuellement visser les raccords. - ATTENTION: Pendant I’extension et
la rétraction, contrdler que le tuyau n’est pas tordu avec objet, personnes ou animaux afin
d’éviter compr: i ou étrang its.

Garantie:

Magic Soft Smart a une garantie du fabriquant de 3 ans contre les vices de matériau ou fabrication. La
garantie ne couvre pas les éléments sujets a usure normale.

La garantie sera annulée si le produit est endommagé, utilisé de fagon incorrecte ou non conformément
aux présent instructions.

MAGIC SOFT SMART NENI BEZNA ZAHRADNI HADICE! @
JE TO CELOSVETOVE PRVNI HADICE S TECHNOLOGII ,FOLLOW ME"

Vyrobek ,MAGIC SOFT SMART" byl vyroben s inovativni specialni strukturou, ktera se
dokaze pod tlakem vody a diky technologii ,FOLLOW ME" natdhnout az na trojndsobek
své délky. Po pripojeni MAGIC SOFT SMART a otevieni vodovodniho kohoutku se hadice
automaticky natahne. Pro maximalni natazeni se uplatriuje technologie ,FOLLOW ME" -
MAGIC SOFT SMART jednoduse dotahnéte s lehkym vyuzitim sily na misto zavlazovani.
Aby se vyrobek MAGIC SOFT SMART stahnul do plvodni velikosti, jednoduse zaviete
vodovodni kohoutek a nechte z multifunkéni sprchy vytéci zbyvajici vodu. Vyrobek
MAGIC SOFT SMART je ve srovnani s béznymi zahradnimi hadicemi vyrazné lehdi a
kompaktnéjsi. Inovativni specialni struktura brani zauzleni a cini hadici odolnou proti
zalomeni. Materidl hadice je naprosto netoxicky. Inovativni vyrobek MAGIC SOFT SMART
se vyrabi v Italii ze surovin nejvyssi kvality. Uvolnéni chemickych latek je vylouceno.
MAGIC SOFT SMART obsahuje 2 rychlospojky. Rychlospojky jsou kompatibilni se véemi
béznymi sprchovymi hlavicemi.

Uvedeni do provozu: Hadici pfed uvedenim do provozu zkontrolujte, zda neni
poskozend. Hadici pouzivejte pouze v bezvadném stavu. Nepouzivejte agresivni Cistici
prostiedky. Hadici pfipojte k vodovodnimu kohoutku. Nasledné pripojte poZadované
pfislusenstvi (napf. multifunkéni sprchu atd.) a vodovodni kohoutek oteviete. Béhem
natahovani nebo stahovani drzte pevné konec hadice, aby vam nevyklouzl z ruky.
Vyrobek MAGIC SOFT SMART dosadhne své uvadéné délky pfi provoznim tlaku 3,5 bar.
Natazeni probiha proporcionainé vici hydraulickému tlaku. Vyrobek MAGIC SOFT SMART
se nesmi pouzivat pro v&ti ne? uvedenou délku, protoze jinak miZe dojit podkozeni
specidlni struktury.

Pozor: Pozorné si prectéte tento navod k pouZiti a uschovejte jej pro budoucnost. V pfipadé predani
hadice je tfeba predat také navod k pouziti. — Maximalni provozni tlak 3,5 bar. Tlak pfi roztrzeni 12 bar.
Kdyz je hadice pod tlakem a vy ji nepotfebujete, nenechavejte vodovodni kohoutek otevieny. Vodovodni
kohoutek po kazdém pouZiti uzaviete a nechte z hadice vytéci vodu. Hadici pod tlakem nenechavejte
bez dozoru. Neni vhodna pro odbér pitné vody. Abyste pfedesli poskozeni hadice, davejte pozor,
aby hadici neposkodily tézké predméty. Hadici netahejte pfes ostré nebo Spicaté predméty jako
napf. trny, kovové odstépky nebo sklenéné stiepy. Mohou poskodit povrch hadice. Hadici nestfikejte,
resp. nekropte elektrické soucasti, lidi ani zvifata. Pfed pouzitim zkontrolujte rychlospojky a pfip. je
jesté dotahnéte.

POZOR: Davejte pozor, aby se hadice béhem natahovani nebo stahovani neovinula okolo
predmétd, lidi nebo zviFat. Zabranite tak zranénim jako pohmozdéni nebo uduseni.

Zaruka: V pripadé vyrobku MAGIC SOFT SMART ¢&ini zaruéni Ihita 36 mésicl (v¢. chyb materidlu a
vyroby). Ze zaruky jsou vyjmuty opotfebitelné dily. Zaruka zanikd, kdyz se vyrobek poskodi pouzitim
sily, nevhodnym pouZitim nebo neodbornou Gdrzbou.

MAGIC SOFT SMART NIE JE OBYCAINA ZAHRADNA HADICA!

JE TO CELOSVETOVO PRVA HADICA S TECHNOLOGIOU , FOLLOW ME"

+MAGIC SOFT SMART" je vyrobena s inovativnou Specialnou Struktirou, ktora sa pod
tlakom vody a vdaka technologu ,FOLLOW ME" dok&ze natiahnut aZ na 3-nasobnu dizku.
Tato hadica sa po pripojeni MAGIC SOFT SMART a otvoreni vodného ventilu automaticky
roztiahne. O maximalne roztiahnutie sa stara technoldgia ,FOLLOW ME" - MAGIC SOFT
SMART jednoducho potiahnite fahkym pdésobenim sily na miesto zavlazovania. Na to,
aby sa MAGIC SOFT SMART stiahla do pévodnej velkosti, jednoducho zatvorte vodny
ventil a zvyénu vodu nechajte vytiect z multifunkénej sprchy. MAGIC SOFT SMART je v
porovnani s beznymi zdhradnymi hadicami vyrazne lahsia a kompaktneJS|a Inovativna
$pecidlna $truktura zabrariuje zauzleniam a poskytuje odolnost proti zalomeniam.
Materidl hadice je absol(tne netoxicky. Inovativha MAGIC SOFT SMART sa vyrdba
v Taliansku zo surovin najvyssej kvality. Uvolfiovanie chemickych latok je vylucené.
MAGIC SOFT SMART obsahuje 2 rychlospojky. Tieto rychlospojky sui kompatibilné so
vSetkymi beznymi sprchovymi hlavicami.

Uvedenie do prevadzky

Hadicu pred uvedenim do prevadzky skontrolujte ohladom poskodeni. Pouzivajte iba
hadicu v bezchybnom stave. Nepouzivajte agresivne Cistiace prostriedky. Hadicu spojte
s vodnym ventilom. Nasledne pripojte pozadované prislusenstvo (napr. multifunként
sprchu atd.) a otvorte vodny ventil. Koniec hadice pocas roztahovania alebo stahovania
pevne drzte, aby sa nevySmykol z ruky. MAGIC SOFT SMART dosiahne svoju uvedenu
dizku pri prevadzkovom tlaku 3,5 bar. Roztahovanie sa vykonava proporcionélne s
hydraulickym tlakom. MAGIC SOFT SMART sa nesmie predizit nad uvedent max. dizku,
pretoZe inak moze dojst k poskodeniu $pecidlnej Struktury.

Pozor: Pozorne si precitate navod na pouZitie a uschovajte ho pre budtce potreby. Pri postupeni hadice
sa spolu s fiou musi odovzdat aj ndvod na pouzitie. - Maximalny prevadzkovy tlak 3,5 bar. Tlak pri
roztrhnuti 12 bar. Vodny ventil nenechavajte otvoreny, ked'je hadica pod tlakom a vy ju nepotrebujete.
Vodny ventil zatvorte po kazdom pouziti a vypustite vodu z hadice. Hadicu pod tlakom nenechavajte
dlhSiu dobu bez dozoru. Nevhodnad na odber pitnej vody. Na zabranenie poskodeniam hadice
dbajte na to, aby hadicu neposkodili tazké predmety. - Hadicu netahajte po ostrych ani $picatych
predmetoch, ako napriklad tffioch, kovovych alebo sklenenych Ulomkoch. Povrch hadice sa tym moéze
poskodit. Hadicou nestriekajte, prip. nerozprasujte vodu na elektrické diely, fudi ani zvierata. Pred
pouzitim prekontrolujte rychlospojky a v danom pripade este raz ich pevne utiahnite. - POZOR: Dbajte
na to, aby sa hadica pocas roztahovania alebo stahovania neovinula okolo predmetov, l'udi
alebo zvierat. Zabranite tak poraneniam, ako su stlaéenia alebo udusenie.

Zaruka

Na MAGIC SOFT SMART plati zaru¢na doba 36 mesiacov (vrat. chyb materialu a vyrobnych chyb). Zo
zaruky su vylucené diely podliehajlce opotrebovaniu. Zaruka zanikne, ak sa produkt poskodi pésobenim
sily, ak sa bude neodborne pouzivat alebo nebude odborne udrziavat.



